
Ihre Aufgaben:

IIm Rahmen Ihrer Tätigkeit wirken Sie am Test von JavaScripts und am Test der Funktionalität eines 
neuen Spring-Frameworks mit und setzen sich mit verschiedenen Java Office Connectoren (PowerPoint, Word, 
Excel usw.) zur Darstellung von Reports und zur Vervollständigung von Vorlagen auseinander. Ferner be-
schäftigen Sie sich mit einer Reihe von Entwicklungs-Tools, wie bspw. JasperETL / TalendOpenStudio und Jasper iReport.
Diese Position bieten wir wahlweise im Rahmen einer längerfristigen Werkstudententätigkeit oder eines mindestens 
dreimonatigen Praktikums an.

Ihr Profil:

•	 StudentIn der Informatik, Wirtschaftsinformatik oder einer vergleichbaren Studienrichtung
•	 Gute Kenntnisse Java, insbesondere in der Entwicklungsumgebung Eclipse 
•	 Kenntnisse von JavaScript sind wünschenswert
•	 Interesse an CRM-Systemen und Software as a Service (SaaS)
•	 Gutes IT-Gesamtverständnis
•	 analytische, ganzheitliche und lösungsorientierte Denkweise
•	 gute Englischkenntnisse in Wort und Schrift

Im Rahmen der Softskills legen wir großen Wert auf permanente Lernbereitschaft, Spaß an der Wissensvermittlung, sehr 
gute Kommunikationsfähigkeiten, Qualitätsbewusstsein, Lösungs-kompetenz, eine ausgeprägte Team- und Kundenorien-
tierung und ein hohes Maß an Leistungsbereitschaft. 

Nutzen Sie Ihre Einstiegschance in ein Umfeld geprägt von Teamgeist, Kreativität und sozialer Kompetenz. Sie erwartet 
ein zukunftsorientiertes und abwechslungsreiches Aufgabengebiet mit umfangreichen Entwicklungsmöglichkeiten.

Wenn Sie sich angesprochen fühlen und gemeinsam mit uns die Zukunft eines expandierenden Unternehmens gestalten 
möchten, machen Sie uns neugierig! Neben Lebenslauf und Referenzen sind die Gründe, warum Sie zu uns wollen, von 
besonderem Interesse!

Machen Sie Werbung für sich!

curexus GmbH

Als eines der führenden Beratungshäuser für Kundenbeziehungsmanagement (CRM) ist curexus seit über 15 Jahren 
spezialisiert auf die Optimierung einer kundenfokussierten Unternehmensführung sowie ein darauf basierendes Kenn-
zahlenmanagement. Auf dem Weg zur Verankerung der CRM-Strategie in die unternehmensspezifischen Geschäftspro-
zesse begleitet curexus als kompetenter Partner von der Strategie bis zur IT.

Zur Verstärkung unseres Teams suchen wir zum nächstmöglichen Zeitpunkt
für den Standort Nürnberg eine/n
 
Werkstudent/in oder Praktikant/in für Java Applikationen

curexus GmbH
Nordostpark 3, 90411 Nürnberg
Tel.: 0911 99987-0
Fax: 0911 99987-100
bewerbung@curexus.com
www.curexus.com


